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Žilina ide na Národný pochod za život
Bratislava, 14. september 2013 
Organizátori Národného pochodu za život dostali informáciu, že mimoriadny vlak pôjde aj zo Žiliny

„Žilinská diecéza ponúka možnosť dopravy vlakom zo stanice Žilina na Národný pochod za život, s odchodom v nedeľu 22.9. ráno o 5:50. Chce tak podporiť najmä mladé rodiny, aby mohli spoločne vycestovať a stráviť spolu peknú a hodnotnú nedeľu,“ informoval hovorca Národného pochodu za život Tomáš Kováčik.
Žilinská diecéza chce využiť túto príležitosť poukázať na dôležitosť hodnoty života a rodiny a pozvať ľudí do Košíc spolu s  rodinami, aby sme aj mladú generáciu učili postaviť sa za pravdu.
Podľa posledných informácií vlak je už takmer obsadený. 
Žilinská diecéza vytvorila k pochodu aj špeciálnu stránku, na ktorej je možné nájsť ďalšie informácie: http://dieceza-za-zivot.webnode.sk/. 

Stále zostávajú voľné miesta vo vlaku z Bratislavy do Košíc. Do vlaku je možné sa prihlásiť na stránke Fóra života http://www.forumzivota.sk, kde sú uvedené všetky podrobnosti.


„Radi by sme ešte raz aj touto cestou vyzvali ľudí, spoločenstvá, farnosti a komunity, aby nám nahlásili svoju účasť formou registrácie cez web Národného pochodu za život, aby sme sa mohli čo najlepšie pripraviť na organizáciu celého pochodu. Na základe počtu registrovaných účastníkov by sme mohli prípadne zvýšiť počty dobrovoľníkov, ubytovacích kapacít alebo parkovacích miest. Registrovaní účastníci vopred dostanú email s informačným bulletinom, v ktorom budú všetky pre nich dôležité informácie,“ upozornil hovorca Národného pochodu za život Tomáš Kováčik.









